

记者5月31日从教育部获悉,2024年全国高考报名人数1342万人,比去年增加51万人。教育部会同国家教育统一考试工作部际联席会议成员单位积极推动各地精心做好考试组织和考生服务工作,全力以赴实现“平安高考”目标任务。

各地要会同有关部门加大服务保障力度,为考生提供考试期间出行、食宿、医疗卫生、噪音治理等多方面服务保障;继续做好残疾人等特殊困难群体的考试服务,为11省(区)共15名盲人考生专门命制盲文试卷,为1.1万余名残障考生提供合理考试便利。

据新华社

习近平回信勉励四川省南充市嘉陵区之江小学学生:坚持德智体美劳全面发展,争做爱党爱国自立自强奋发向上的新时代好少年

祝全国小朋友们“六一”儿童节快乐

新华社北京5月31日电 在“六一”国际儿童节即将到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平5月30日给四川省南充市嘉陵区之江小学的学生们回信,对他们予以亲切勉励,并祝他们和全国的少年儿童

节日快乐。习近平在回信中说,看到来信,我回想起20年前为你们学校培土奠基的情景。得知这些年来学校越办越好,同学们勤奋学习,热爱劳动,健康快乐成长,我很欣慰。习近平强调,少年儿童是祖

国的未来。把家乡建设好,把我国全面建成社会主义现代化强国,需要你们这一代人接力奋斗。希望你们树立远大志向,珍惜美好时光,坚持德智体美劳全面发展,争做爱党爱国、自立自强、奋发向上的新时代好少年,努力成

长为堪当强国建设、民族复兴大任的栋梁之材。

之江小学前身是四川省南充市嘉陵区的一所山区小学,山高路陡,校舍老旧。2004年,学校在浙江省对口帮扶下实施迁建,时任浙江省委书记习近平同年5

为学校培土奠基。2005年9月学校正式投入使用,办学条件显著改善,现有在校小学生287名。近日,之江小学五年级一班全体同学给习总书记写信,汇报学习生活情况,表达感恩之情和争做新时代好少年的决心。

第二届黄河流域孕婴童博览会启幕

疯狂六一Hi玩购



2024第二届黄河流域孕婴童产业博览会于5月31日-6月2日在济南舜耕国际会展中心举办,这是汇集全国优质孕婴童头部企业,链接黄河流域母婴行业协会及母婴企业,打造“全品类商品、一站式购齐、一条龙服务”的行业盛会,为大众呈现优质服务与商品。

本次展会吸引了众多宝妈和孩子,有吃有玩,逛起来真过瘾! 记者 王媛 陈文进 摄影报道

详见A05版

壹点公益走进山村 为孩子送来节日礼物



详见A02版

老舍的济南光阴里有部遗失的《大明湖》

详见A06版

古代也会选“神童” “高考”亦有少年班

详见A07版

现在孩子玩“芭比” 宋代人玩“磨喝乐”



详见A14版

教育部明确校园暴力与学生欺凌防范治理专项行动具体要求 学校隐蔽场所要视频监控全覆盖

详见A02版

“我的阿勒泰” 一万年前的啥模样

详见A15版